Numération
Reproduis les droites graduées sur ton cahier .
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Géométrie
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Complète le tableau

	
	Un angle droit
	Deux côtés de la même longueur
	Trois côtés de la même longueur
	Nom du triangle

	A
	
	
	
	Triangle isocèle

	B
	
	
	
	Triangle rectangle

	C
	
	
	
	Triangle quelconque

	D
	
	
	
	Triangle équilatéral

	E
	
	
	
	Triangle isocèle et rectangle


Mesure 

Trouve le périmètre de ces figures. Attention pour les figures 2 de chaque exercice je te conseille de convertir les mesures en mm.
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Calcul

Pose et effectue ces divisions

*56 78 :25  5678=(25X231)+14
5987 :15
       5987=(15X 399)+ 2
1278 :11

1278=(11X 116)+2
** 3097 :22
3097=(22X140)+17
***4 128 :33
4128=(33X125)+3
Résolution de problèmes

Un professeur des écoles achète des dictionnaires identiques. 3 dictionnaires coûtent 45€ et 4 dictionnaires coûtent 60€. 

Combien coûtent 7 dictionnaires ? 45+60= 105 €
Combien coûtent 8 dictionnaires ?60+60=120€
Combien coûtent 15 dictionnaires ? 105+120= 225€
Grammaire

Réécris chaque GN en gras en remplaçant le groupe de mots souligné par un complément du  nom.Tu pourras utiliser les prépositions (à,dans, par, pour ,en,vers,avec,de,sans,sous...)

Exemple : Ce château est le palais royal===Ce château est le palais du roi.
*L’énergie solaire est une énergie renouvelable. L’énergie du soleil est une énergie renouvelable.
Mes parents assistent en ce moment à un spectacle musical. Mes parents assistent en ce moment à un spectacle de musique.
Les fleurs montagnardes sont rares en cette saison. Les fleurs des montagnes sont rares en cette saison.
**Les premières œuvres d’art des hommes préhistoriques datent de la fin du Paléolithique.Les premières œuvres d’art des hommes de la Préhistoire datent de la fin du Paléolithique.
L’air printanier caressait nos joues. L’air du printemps caressait nos joues.
***Il était capable de retrouver un vieux vêtement dans une chambre désordonnée. Il était capable de retrouver un vieux vêtement dans une chambre en désordre.
Orthographe

Choisis la forme qui convient

*Les abricots ont été (détruits/détruit) par la grêle. Ma cousine a été (mordu/mordue) au mollet par un chien. Ils se sont (baignés/baigné) dans le lac. Ils ont (participés /participé) au tour de France. L’inondation a (causé/causée) beaucoup de dégâts.

**Les marcheurs sont (partis/parti) faire un trek. Une mutinerie est (déclenchée/déclenché) par les matelots. Mes amies sont (effrayés/effrayées) par l’allure décidé du molosse.

***Nous nous sommes (levé/levés) et avons (pris/prix) le petit déjeuner.

Vocabulaire

Constitue toutes les familles de mots possibles avec les mots suivants :

Le soleil, une boisson, un  tournesol, boisé, décoller, un collage, boire, un écolier, un buveur, déscolariser , collant, un bois, la colle, scolaire, imbuvable, se scolariser, reboiser, ensoleillement, solaire, une école.

Le soleil, un tournesol, ensoleillement, solaire

Une boisson, boire,un buveur, imbuvable

Boisé, un bois, reboiser

Décoller, un collage, la colle, collant

Un écolier, déscolariser, scolaire, se scolariser, une école
Conjugaison

Conjugue les verbes au passé composé :

On (retrouver) hier un dauphin sur une plage de l’île de Ré, en Charente Maritime. Les sauveteurs l’ (relâcher) en mer la semaine dernière. On(trouver) ce dauphin blessé en Hollande il y a plus de sept mois. On (remettre) l’animal à l’eau ce matin.
On a retrouvé hier un dauphin sur une plage de l’île de Ré, en Charente Maritime. Les sauveteurs l’ ont relâché en mer la semaine dernière. On a trouvé ce dauphin blessé en Hollande il y a plus de sept mois. On a remis l’animal à l’eau ce matin.
A = 2/6		D=13/6


B= 10/6		E=8/6


C=5/6





Le périmètre de la figure 1 = 14cm /celui de la figure 2=12cm


La mesure manquante de la Figure 1= 3cm/Celle de la figure 2=4,2cm








